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RESENJA

1.a) Ry =R=3a =3+2R =5
Rx

b)
Yx W I;VU =\%:VX =2y
Vx o Vx MW - (3+ 2R
R, et 0=y, (3+2RX M

:V_|:3+ Zi
ar W Rx
c) Kada pojéanjea - »tada jea, =5=1/8= f=1/5

. . . _ . —L:L:
Kada je pojéanje a=3 tada jea, “Tega 13l 15/8
2R
d) Vimax =Vec =[3+2 ]Vm = Rx'min = Vv =2lQ
X min YCC _3
Vm
2. v[V] :%VG[V] + 227, za-15V <v; <136V (D - ON)
v[V]=2v][V], zal36V <v, < 15V (D - OFF)

3.a)R, =44kQ; R,=1kQ; R,=5kQ.
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4. a) Posto su kolektorske struje u odnosu 1:10:18né struje u DC analizi dti sa 10% i mogu da se
zanemareR;=7k, Rs=1.2k,R,=12.7k
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5. M, -triodna oblast; M, -zastenje; V, = 1025V.



